

Во избежание международных конфликтов

ОИС - новая платформа политического взаимодействия

Завершился очередной этап лекций и тренингов программы «Модель Организации исламского сотрудничества (ОИС) - Академии международных отношений» за 2022 год, которая 11 лет успешно проводится по инициативе Евразийского регионального центра (ЕРЦ) Молодежного форума ОИС.

Начиная с апреля текущего года в рамках этой программы перед студентами ведущих вузов Азербайджана выступили посол Палестины в нашей стране Нассер Абдуль Карим, посол Пакистана Билал Хайе, посол Узбекистана Бахром Ашрафханов, посол Марокко Адель Эмбарш, посол Кыргызстана Кайрат Осмоналиев, которые рассказали участникам о внешней политике своих стран и их роли в системе ОИС.

В рамках программы также выступили руководитель управления пресс-службы Министерства иностранных дел Азербайджана Лейла Абду-

лаева, председатель правления Центра анализа международных отношений Азербайджана Фарид Шафиев, советник министра образования Азербайджана Ниджат Мамедли, ректор Института теологии Азербайджана Агиль Ширинов, которые проинформировали участников о внешнеполитических приоритетах нашей страны, рассказали о международных конфликтах и политике координации между странами ОИС, роли образования в изменяющемся мире, роли ислама в мировой цивилизации и т.д. Все выступившие ответили на вопросы студентов.

Следует отметить, что основными целями данного проекта, организованного ЕРЦ Молодежного форума ОИС и Министерством молодежи и спорта Азербайджана при поддержке Бакинского государственного университета, являются усиление международного сотрудничества между молодежью на пространстве ОИС, а также оказание помощи ру-

ководителям и представителям молодежных организаций в приобретении знаний и опыта в области дипломатии, менеджмента, коммуникации.

Студенты, которые прослушали лекции в течение двух месяцев, также посетили посольства вышеуказанных стран ОИС и получили необходимую информацию о них.

15 мая планируется проведение «Конференции МИД модели ОИС» - так называемых симуляционных игр. Согласно решению жюри экспертов, студенты, отличившиеся знанием иностранного языка и особой творческой способностью, будут избраны для участия на соревновании «Международная модель ОИС» в качестве представителей Азербайджана.

В предыдущие годы азербайджанские студенты неоднократно успешно представляли страну в программе «Международная модель ОИС» наряду с представителями из более 40 стран этой организации. «Модель ОИС» также проводится в других странах.